

正誤表

252、253ページ 表中

【誤】

【特別消費税税率表】

I.商品	
24 席以下の自動車	10%～15%
9 席以下の自動車	25%
10 席から 16 席以下の乗用車	15%
16 席から 24 席以下の乗用車	10%
9 席以下の自動車	25%
乗用及び輸送用の両者の利用のために設計された車	10%

【正】

【特別消費税税率表】

I.商品	
24 席未満の自動車	—
a) 9 席以下の乗用車	—
総排気量 2000cc 以下	45%
総排気量 2001cc ～ 3000cc	50%
総排気量 3001cc 以上	60%
b) 10 席以上 16 席未満の乗用車	30%
c) 16 席以上 24 席未満の乗用車	15%
d) 乗用及び輸送用の車	15%
e) ガソリン及び電気、バイオ燃料の車で、ガソリンの割合が 70%以下のもの	70%
f) バイオ燃料のもの	50%
g) 電気自動車	
9 席以下の乗用車	25%
10 席以上 16 席未満	15%
16 席以上 24 席未満	10%
乗用及び輸送用の車	10%

257 ページ 表の注記追加

(注) 当該表は、個人所得税の源泉徴収税率になります。なお、銀行利子に関しては、非課税所得となります。外国契約者税については、P. 249 をご参照ください。